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TEMA: TEM2024111423 MECANICO DE MANTENIMIENTO DE AERONAVES
2 GENERALIDADES - PESO Y BALANCE 2023
COD PREG: PREGUNTA: RPTA:
PREG20241105017 8153. Al calcular el peso y balance, se considera que una aeronave esta A
9 balanceada cuando:
OPCION A: El brazo del momento promedio de la aeronave cargada se encuentra
dentro del rango del centro de gravedad (CG).
OPCION B: Todos los brazos de momento de la aeronave se encuentran dentro del
rango del centro de gravedad (CG).
OPCION C: El movimiento de |os pasgjeros no ocasionara que |os brazos de
momento se encuentren fuera del rango del centro de gravedad (CG).
PREG20241105018 8154. ;/Qué tareas debe cumplirse antes de pesar una aeronave para C
0 determinar su peso vacio?:
OPCION A: Remover todos |os elementos a excepcion de aquellos que aparecen en
lalistadel equipamiento de la aeronave; drenar e combustibley el
fluido hidraulico.
OPCION B: Remover todos |os elementos que aparecen en lalista del equipamiento
de laaeronave; drenar el combustibley calcular el peso del aceitey del
fluido hidraulico.
OPCION C: Remover todos |os elementos a excepcion de aquellos que aparecen en
lalistadel equipamiento de la aeronave; drenar el combustibley llenar
el reservorio hidréulico.
PREG20241105018 8154-1. ;Qué significael término "combustible residual"? B
1
OPCION A: Una cantidad conocida de combustible queda en los tanques, las
tuberiasy €l motor.
OPCION B: El combustible que queda en los tanques, las lineas y el motor después
del drengje.
OPCION C: El combustible que queda en €l tanque, las lineasy e motor antes del
drengje.
PREG20241105018 8155. Lacarga util de una aeronave esta compuesta por: A
2
OPCION A: Latripulacion, e combustible utilizable, los pasgjerosy la carga.
OPCION B: Latripulacion, e combustible utilizable, el aceitey el equipamiento
fijo.
OPCION C: Latripulacion, los pasajeros, € combustible utilizable, el aceite, la
cargay el equipamiento fijo.
PREG20241105018 8156. ¢Cual de las siguientes puede proveer informacion del peso de A
3 una aeronave vacia, en el caso que los registros de peso y balance se
hayan perdido, destruido o hubiese ocurrido algiin otro percance?:
OPCION A: Volver apesar laaeronave.
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OPCION B: L a hoja de especificacion de la aeronave o en la hoja de datos técnicos
del certificado detipo.
OPCION C: El manual de vuelo o e manual de operaciones del piloto.
PREG20241105018 8156-1. Al calcular €l nuevo peso y balance de una aeronave, ¢qué se B
4 utiliza para determinar €l rango operativo del CG?
OPCION A: Laplacade datos.
OPCION B: Las Hojas de Datos del Certificado de Tipo.
OPCION C: El manual de informacién del piloto.
PREG20241105018 8156-2. Al calcular € nuevo peso y balance de una aeronave, (qué se A
5 utiliza para determinar €l rango operativo del CG?
OPCION A: Las hojas de datos del certificado de tipo.
OPCION B: B. El manual de informacion del piloto.
OPCION C: C. Laplacade datos.
PREG20241105018 8157. En lateoriade peso y balance, ¢cudl es el nombre de ladistancia A
6 desde el punto de apoyo a un objeto?:
OPCION A: Brazo de palanca.
OPCION B: Brazo de equilibrio.
OPCION C: Brazo del punto de apoyo
PREG20241105018 8157-1. En €l proceso de pesaje de un avion parala obtencion del A
7 centro de gravedad (CG), los brazos desde |os puntos de pesgje se
extienden:
OPCION A: Paralelo alalinea central delaaeronave.
OPCION B: De manera recta hacia adel ante desde cada uno de los trenes de
aterrizaje.
OPCION C: Directamente desde cada punto de pesgje hacialos otros.
PREG20241105018 8157-2. ¢Cual de los siguientes enunciados tendria un efecto sobre los C
8 resultados del centro de gravedad (CG) de las aeronaves ala horade
realizar un control de peso y balance?:
OPCION A: Dejar colocado e freno de estacionamiento.
OPCION B: No dejar colocado € freno de estacionamiento.
OPCION C: Degar los pines de traba de tren de aterrizaje instalados.
PREG20241105018 8157-3. Cuando una aeronave se sitla para el pesaje en basculas B
9 ubicadas debajo de cada rueda del tren de aterrizaje. ¢Cual de los
siguientes puede causar lecturas erréneas en la bascula?:
OPCION A: Pines de traba de los engrangjes instalados.
OPCION B: Frenos de parqueo activados.
OPCION C: Frenos de parqueo no activados.
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PREG20241105019 8158. (1)- Por regulacion, las aeronaves privadas deben ser sometidas a A
0 un pesado periédico. (2)- Las aeronaves privadas deben ser sometidas a
un pesado tras realizarse cualquier tipo de alteracion.
Con respecto a las afirmaciones anteriores:
OPCION A: Ni la (1) ni la(2) son verdaderas.
OPCION B: Solo la (1) es verdadera.
OPCION C: Solo la (2) es verdadera.
PREG20241105019 8159. ¢Qué documento dalos medios requeridos para ser utilizados en A
1 el pesge de una aeronave?.
OPCION A: Hoja de especificaciones de certificado tipo.
OPCION B: El Manual de Vuelo.
OPCION C: Manual de mantenimiento del fabricante.
PREG20241105019 8159-1. ¢Con cua de los siguientes elementos, por |o general se B
2 obtiene lamayor precision en la nivelacion de las aeronaves?.
OPCION A: Plomaday lineadetiza
OPCION B: Niveladores de burbuja
OPCION C: Celdas de carga electronicas.
PREG20241105019 8160. Para obtener datos Utiles referentes al pesado, y con el proposito A
3 de determinar € centro de gravedad (CG), es hecesario que una
aeronave sea pesada:
OPCION A: En una posicion de vuelo recto y nivelado.
OPCION B: Con todos los elementos de carga (til instalados.
OPCION C: Con no mas del combustible minimo (1/12 galon por METO HP —
Maximum Except Take Off) en los tanques de combustible.
PREG20241105019 8161. ;/Qué tipo de medida se emplea para designar el brazo en €l A
4 célculo del pesoy balanceo?:
OPCION A: Distancia.
OPCION B: Peso.
OPCION C: Peso por distancia.
PREG20241105019 8162. ;Qué determinasi €l valor del momento es precedido por un B
5 simbolo positivo (+) o negativo (-) en € peso y balance de una
aeronave?:
OPCION A: La ubicacion del peso con relacion alareferencia (datum).
OPCION B: El resultado de sumar o restar un peso y su ubicacién con respecto ala
referencia (datum).
OPCION C: La ubicacion de lareferencia (datum) en relacion al centro de gravedad
(CG) delaaeronave.
PREG20241105019 8163. El peso méximo de una aeronave es: C

6
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OPCION A: El peso vacio més latripulacion, maximo combustible, cargay
equipae.
OPCION B: El peso vacio més latripulacion, los pasgjeros, y € equipo fijo.
OPCION C: El peso vacio méslacarga til.
PREG20241105019 8164. ;Cud afirmacion es la verdadera con respecto a peso y balance C
7 de un helicoptero?:
OPCION A: Independientemente de las cargas internas o externas, el control del
centro de gravedad (CG) del gje lateral no suele ser un factor para
mantener €l peso y balanceo del helicoptero.
OPCION B: El momento de |os componentes instalados en la cola esta sujeto a
constantes cambios.
OPCION C: L os procedimientos de peso y balanceo correspondientes a aviones
suelen aplicarse también alos helicdpteros.
PREG20241105019 8165. ¢Qué deberia ser claramente indicado en el formulario de pesado C
8 de una aeronave?.
OPCION A: Peso bruto minimo permisible.
OPCION B: Peso de combustible inutilizable.
OPCION C: Puntos de pesaje.
PREG20241105019 8166. Si lalinea de referencia (datum) esta ubicada en la nariz de una B
9 aeronave en vez de estar en el parallamas (firewall) o después de
alguna ubicacion de la nariz:
OPCION A: Todos |os brazos de medicion seran numeros negativos.
OPCION B: Todos |os brazos de medicién seran nimeros positivos.
OPCION C: Los célculos de peso y balance seran digitos negativos o positivos
dependiendo del fabricante.
PREG20241105020 8167. El peso méximo con cero combustibleses l: C
0
OPCION A: Peso seco més el peso maximo de tripulacion, pasgjerosy carga.
OPCION B: Peso bésico operaciona sin tripulacion, combustible y carga.
OPCION C: Peso maximo permisible de una aeronave con carga (pasaj eros,
tripulacion y carga), sin combustible.
PREG20241105020 8167-1. Si es hecesario pesar una aeronave con |los tanques de C
1 combustible Ilenos, todo el peso del combustible debe ser sustraido
desde lalectura de la balanza:
OPCION A: Excepto el combustible minimo.
OPCION B: Incluyendo el combustible inutilizable.
OPCION C: Excepto el combustible inutilizable.
PREG20241105020 8168. El peso vacio de un avién es determinado: B

2
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OPCION A: Sumando el peso neto de cada punto de pesagje y multiplicandolo por la
distancia medida alareferencia (datum).
OPCION B: Restando €l peso tara de lalectura de la balanzay sumando €l peso de
cada punto de pesgje.
OPCION C: Multiplicando |a distancia medida desde cada punto de pesgje haciala
referencia (datum) por la sumade lalectura de la balanza menos €l
peso tara.
PREG20241105020 8169-1. Cuando se trata de peso y balance de una aeronave, €l término C
3 "peso méximo" es interpretado como:
OPCION A: Peso de la aeronave vacia.
OPCION B: Peso de la carga Util.
OPCION C: Peso autorizado de la aeronave y sus contenidos.
PREG20241105020 8169-2. Lamayoria de |las aeronaves modernas estan disefiadas de A
4 manera que todos | os asientos estén ocupados, €l peso del equipaje
completo sea transportado, y todos los tanques de combustible estén
llenos, ¢En este caso cud seriala condicién de peso de la aeronave?:
OPCION A: Sera €l peso excesivo 0 maximo de despegue.
OPCION B: Sera el peso maximo basico de operacion.
OPCION C: Sera €l peso méximo de taxeo o de rampa.
PREG20241105020 8169-3. Laprincipal fuente de cambio de peso parala mayoriade las B
5 aeronaves a medida que envejecen es:
OPCION A: Laacumulacién de suciedad y residuos en zonas de dificil acceso de la
estructura, y la absorcion de humedad en la cabina aislada.
OPCION B: Las reparacionesy alteraciones.
OPCION C: Lainstalacion de hardware y cableado de seguridad, y el afadido de
capas de pintura de imprimacién en la estructura.
PREG20241105020 8170. Lacarga util de una aeronave es la diferencia entre: A
6
OPCION A: El peso maximo de despeguey €l peso bésico de vacio.
OPCION B: El maximo peso de rampa o despegue aplicabley el peso cero
combustibles.
OPCION C: (1) & peso de una aeronave con todos |os asientos ocupados, maxima
cargay equipaje, y maximo combustible, y (2) €l peso de la aeronave
con todos |os asientos desocupados, sin carga ni equipae, y
combustible minimo de operacion.
PREG20241105020 8171. Cuando se determina el peso vacio de una aeronave, certificado A
7 bajo los estandares de condiciones de aeronavegabilidad (LAR 23), €
aceite contenido en el tanque de suministro se considera:
OPCION A: Parte del peso vacio.
OPCION B: Parte del peso (til.
OPCION C: El mismo que € fluido contenido en & depdsito de inyeccion de agua.
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PREG20241105020 8172. La cargaindebida de un helicOptero la cual resultaen el exceso A
8 de los limites delantero o posterior del centro de gravedad (CG) es
peligrosa debido a
OPCION A: Lareduccion o pérdidadel control efectivo del paso ciclico.
OPCION B: El efecto Coriolis que setraslada al fuselgje.
OPCION C: Lareduccion o pérdidadel control efectivo del paso colectivo.
PREG20241105020 8173. El peso maximo que se utilizaen €l control del peso y balance de B
9 una aeronave puede ser normal mente encontrado:
OPCION A: Adicionando el peso de combustible Ileno, piloto, pasgjeros, y €l
maximo equipaje permitido para el peso vacio.
OPCION B: En las Especificaciones de la Aeronave o en la Hoja de Informacion del
Certificado Tipo.
OPCION C: Adicionando el peso vacio y la carga paga.
PREG20241105021 8174. Unaaeronave con un peso vacio de 2,100 librasy un centro de B
0 gravedad (CG) de +32.5 fue alterado de la siguiente manera:
1- Seremovieron dos asientos de pasgjeros de 18 libras ubicados en
+73;
2- Se realizd modificaciones estructurales en +77 lo que origind un
incremento en el peso de 17 libras;
3- Seinstal6 en +74.5 un asiento y un cinturdn de seguridad con un
peso de 25 libras; y
4- Seinstal6 en +95 un equipo de radio con un peso de 35 libras.
¢Cudl es el nuevo CG de peso vacio?:
OPCION A: +34.01.
OPCION B: +33.68.
OPCION C: +34.65.
PREG20241105021 8175. El rango del centro de gravedad (CG) en helicopteros de un solo C
1 rotor es:
OPCION A: Mucho mayor que para aviones.
OPCION B: Aproximadamente el mismo rango del centro de gravedad (CG) para
aviones.
OPCION C: Més restringido que para aviones.
PREG20241105021 8176. La cantidad de combustible utilizado para calcular € peso vacio B
2 y €l correspondiente centro de gravead (CG) es.
OPCION A: Tangues vacios.
OPCION B: Combustible inutilizable.
OPCION C: Combustible necesario para 1/2 hora de operacion.
PREG20241105021 8177. Con lacarga, una aeronave pesa4,954 libras en un CG de +30.5 C
3 pulgadas. El rango del centro de gravedad (CG) es de +32.0 pulgadas a

+42.1 pulgadas. Hallar el peso minimo del lastre necesario paratener el
CG dentro de su radio de accién. El brazo del lastre es +162 pulgadas:
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OPCION A: 61.98 libras.
OPCION B: 30.58 libras.
OPCION C: 57.16 libras.
PREG20241105021 8178. Al ser objeto de un pesaje, el peso vacio total de una aeronave es C
4 5,862 libras con un momento de 885,957. Sin embargo, al momento del
pesgj e, se encontraban a bordo 20 libras de agua potable en +84, y en
un tanque ubicado en +101, habia 23 libras de fluido hidraulico. ¢;Cué
es el centro de gravedad (CG) de peso vacio de la aeronave?:
OPCION A: 150,700.
OPCION B: 151,700.
OPCION C: 151,365.
PREG20241105021 8179. Dos cajas con un peso de 10y 5 libras son colocadas en una B
5 aeronave de modo que sus distancias hacia atras del centro de gravedad
(CG) son 4y 2 pies respectivamente. ¢Qué tan lgjos, por delante del
centro de gravedad (CG) deberiair unatercera caja con un peso de 20
libras de modo que este no varie?:
OPCION A: 3 pies.
OPCION B: 2.5 pies.
OPCION C: 8 pies.
PREG20241105021 8180. Una aeronave con un peso vacio de 1,800 librasy un centro de B
6 gravedad (CG) de peso vacio de +31,5 fue alterado de la siguiente
manera:
1- Se removieron dos asientos de pasgjeros de 15 libras ubicados en
+72,
2- En +76, se realizaron modificaciones estructurales que
incrementaron el peso en 14 libras;
3- En +73.5, seinstal6 un asiento y un cinturén de seguridad que pesan
20 libras; y
4- Seinstal6 en +30 un equipo de radio que pesa 30 libras.
¢Cuadl es el nuevo centro de gravedad (CG) de peso vacio?:
OPCION A: +30.61.
OPCION B: +31.61.
OPCION C: +32.69.
PREG20241105021 8181. Una aeronave tenia un peso vacio de 2,886 libras con un A
7 momento de 101,673.78 antes de realizarse importantes alteraciones,
las cuales incluyeron:
1- Remocién de dos asientos de pasajeros (15 libras cada uno) en +71.
2- Instalacion de un gabinete (97 libras) en +71.
3- Instalacion de un asiento y un cinturdn de seguridad (20 libras) en
+71;y
4- Instalacion de un equipo de radio (30 libras) en +94.
L as alteraciones descritas, originaron que el nuevo centro de gravedad
(CG) de peso vacio se mueva:
OPCION A: 1.62 pulgadas atréas del CG de peso vacio original.
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OPCION B: 2.03 pulgadas delante del CG de peso vacio original.
OPCION C: 2.03 pulgadas atras del CG de peso vacio original.
PREG20241105021 8182. Si un generador de 40 libras aplica+1,400 libras/pulgadas al eje B
8 referencial (datum), el generador es ubicado:
OPCION A: -35del ge.
OPCION B: +35 del ge.
OPCION C: +25 del ge.
PREG20241105021 8183. En el célculo de balance de una aeronave de la cual se removi6 A
9 un elemento ubicado hacia atras del gje de referencia (datum), utiliza:
OPCION A: (-) peso X (+) brazo (-) momento.
OPCION B: (-) peso X (-) brazo (+) momento.
OPCION C: (+) peso X (-) brazo (-) momento.
PREG20241105022 8183-1. Bgjo las mismas condiciones, si un item de carga Util ubicado B
0 hacia atras del centro de gravedad (CG) es removido, €l centro de
gravedad (CG):
OPCION A: Se retrasara en proporcion al peso del elementoy su ubicacién en la
aeronave.
OPCION B: Se adelantaréa en proporcion a peso del elemento y su ubicacion en la
aeronave.
OPCION C: Se adelantard en proporcion al peso del elemento, independientemente
de su ubicacion en la aeronave.
PREG20241105022 8184. El gje de referencia (datum) se ubica delante del punto central del B
1 tren de aterrizaje principal a 30.24 pulgadas; la distanciareal entre los
puntos centrales del tren de colay €l tren de aterrizaje principal es
360.26 pulgadas. El Peso neto del tren principal derecho es 9,980
libras. El peso neto del tren principal izquierdo es 9,770 libras. El peso
neto del tren de colaes 1,970 libras. Al momento de pesgje, se
encontraban |os siguientes elementos en |a aeronave:
1- Tangue de agua de bafio lleno (34 libras a +352).
2- Fluido hidréulico (22 libras a -8).
3- Lastre removible (146 libras a +380).
¢Cual es el centro de gravedad (CG) de peso vacio de la aeronave
descrita anteriormente?:
OPCION A: 62.92 pulgadas.
OPCION B: 60.31 pulgadas.
OPCION C: 58.54 pulgadas.
PREG20241105022 8185. Cuando se realiza una verificacion de peso y balance posterior C
2 para determinar que el centro de gravedad (CG) no exceda d limite

OPCION A:

durante condiciones extremas, |os elementos (items) de la carga Util
que deberian ser calculados de acuerdo a sus pesos minimos son
aquellos ubicados delante del :

Limite anterior del CG.
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OPCION B: Datum (referencia).
OPCION C: Limite posterior del CG.
PREG20241105022 8185-1. ¢Cuando o bajo qué condiciones son controladas las cargas B
3 adversas?:
OPCION A: En o por debajo del peso bruto maximo de la aeronave.
OPCION B: Cada vez que unareparacion o alteracion causa que el centro de
gravedad (CG) de peso vacio caiga dentro del rango del centro de
gravedad (CG).
OPCION C: A una especifica hora de vuelo o interval os de tiempo calendario.
PREG20241105022 8185-2. Cuando se realizan los calcul os de carga para una aeronave C
4 pequefia, lainformacion necesaria obtenida desde |os registros de peso
y balanceo incluirian:
OPCION A: Peso de combustible inutilizable y distancia desde lareferencia
(datum).
OPCION B: Peso y ubicacion del lastre permanente.
OPCION C: Peso vacio actual y centro de gravedad (CG) de peso vacio.
PREG20241105022 8186. Al ser pesada una aeronave vacia, € peso neto combinado en los A
5 trenes principales de aterrizaje es 3,540 libras con un brazo de 195.5
pulgadas. En €l tren de nariz, el peso neto es 2,322 libras con un brazo
de 83.5 pulgadas. Lalinea de referencia (datum) esta ubicada delante
delanariz delaaeronave. ¢Cua es el centro de gravedad (CG) vacio
de la aeronave?.
OPCION A: 151.1.
OPCION B: 155.2.
OPCION C: 146.5.
PREG20241105022 8187. Una aeronave con un peso vacio de 1,500 librasy un centro de C
6 gravedad (CG) de peso vacio de +28,4 fue alterado de la siguiente
manera:
1- Seremovieron dos asientos de 12 libras ubicados en +68,5;
2- Se hizo en +73 modificaciones estructurales con un peso de +28
libras.
3- Seinstal6 en +70.5 un asiento y un cinturon de seguridad con un
peso de 30 libras; y
4- Seinstal6 en +85 un equipo de radio con un peso de 25 libras.
¢Cuadl es el nuevo CG de peso vacio?:
OPCION A: +23.51.
OPCION B: +31.35.
OPCION C: +30.30.
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PREG20241105022 8188. Serealiz0 la siguiente alteracion en una aeronave: Se reemplazd C
7 un motor modelo B con 175 libras de peso por uno modelo D con 185
libras de peso en una estacion de -62,00 pulgadas. El registro de peso y
balanceo de la aeronave indica que el peso vacio anterior era 998 libras
y €l centro de gravedad (CG) de peso vacio, 13.48 pulgadas. ¢Cual esel
nuevo centro de gravedad (CG) de peso vacio?:
OPCION A: 13.96.
OPCION B: 14.25.
OPCION C: 12.73.
PREG20241105022 8189. Si el centro de gravedad (CG) de peso vacio de una aeronave B
8 gueda dentro de los limites:
OPCION A: Es necesario calcular |os extremos del centro de gravedad (CG).
OPCION B: No es necesario calcular |os extremos del centro de gravedad (CG).
OPCION C: Se deberia emplear la minima cantidad de combustible en los chequeos
de centro de gravedad (CG) anterior y posterior.
PREG20241105022 8190. Cuando se calcula el maximo centro de gravedad (CG) delantero B
9 de carga de una aeronave, |0s pesos minimos, brazosy momentos
deberian ser utilizados para los elementos de carga Util ubicados hacia
atras del:
OPCION A: Limite posterior del centro de gravedad (CG).
OPCION B: Limite anterior del centro de gravedad (CG).
OPCION C: Datum (referencia).
PREG20241105023 8191. Determinar la ubicacién del centro de gravedad (CG) de peso C
0 vacio correspondiente a una aeronave equipada con tren triciclo. Cada
rueda principal pesa 753 libras, larueda de nariz pesa 22 libras, la
distanciaentre larueda de nariz y las ruedas principales es de 87,5
pulgadas, |a rueda de nariz se encuentra a +9875 pulgadas de lalinea de
referencia (datum), con 1 galon de fluido hidraulico a-21,0 pulgadas en
la balanza de pesado:
OPCION A: +97.375 pulgadas.
OPCION B: +95.61 pulgadas.
OPCION C: +96.11 pulgadas.
PREG20241105023 8191-1. El borde de ataque promedio aerodinamico (LEMAC — A
1 Leading Edge of the Mean Aerodynamic), y borde de fuga promedio
aerodindmico (TEMAC —Trailing Edge of the Mean Aerodynamic) de
una aeronave estan definidos en términos de distancia:
OPCION A: Desde lareferencia (datum).
OPCION B: Desde uno hacia €l otro.
OPCION C: Por delante y por detras del centro de sustentacion, respectivamente.
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PREG20241105023 8191-2. Si €l centro de gravedad (CG) de una aeronave se hallaa 24 B
2 por ciento del MAC, este porcentaje es una expresion de:
Nota: MAC: Distanciaentre LEMAC (Leading Edge of the Mean
Aerodynamic) y TEMAC (Trailing Edge of the Mean Aerodynamic)
OPCION A: Ladistancia desde el borde de fuga promedio aerodinamico (TEMAC).
OPCION B: La distancia desde € borde de ataque promedio aerodinamico
(LEMAC).

OPCION C: Ladistanciamediadesde e LEMAC al centro de sustentacion del ala




